Kol R. ZnaleZ¢ wykres momentdw.

Geometria oraz obciazenia konstrukciji (wymiar oczka siatki - 1, EA =) :
P P
A A

Konstrukcja jest 2 krotnie statycznie niewyznaczalna.

Uktad zastepczy:

o




Wykresy sit wewnetrznych od obciazenia zewnetrznego w uktadzie zastepczym:

No [P]: Mg[1P]:

&
N

-1 -1

-1 -1

Wykresy sit wewnetrznych od jednostkowych sit nadliczbowych:

- od sity X; = 1:

Nl[l]: Ml[l]:

6 6




- od sity X; = 1:

Nz [1]: Mp[1]:

-1 4

Réwnania nierozdzielnos$ci:

(511 512)(X1)+(610): O)
621 OG22 X 20 0

360 1° 108 1° 108 1° p
EJ T B X1 T RS (0
1081° 82613 (X2)+ 311%p 7(0)
T ES 3EJ T Eg

Rozwigzanie metody sit:
(Xl>_(0.378P)
X,/ \0.261P

Wykresy sit wewnetrznych:
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